
 

 
 
 
 

 

 
 

Αθήνα, 15 Μαΐου 2023 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ομολογιακό δάνειο €11,7 εκατ. υπέγραψε η ΜΕΛΙΣΣΑ ΚΙΚΙΖΑΣ με την Eurobank 

Με χρηματοδότηση μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης & Ανθεκτικότητας και ίδια κεφάλαια 
επενδύει σε επέκταση δυναμικότητας της υφιστάμενης μονάδας παραγωγής ζυμαρικών 

Υπογράφηκε η σύμβαση κάλυψης κοινού ομολογιακού δανείου ποσού €11.689.051 εκατ. με την 
Τράπεζα Eurobank Α.Ε. και το Ελληνικό Δημόσιο, για τη χρηματοδότηση επένδυσης συνολικού 
ύψους €18,3 εκατ., που πραγματοποιεί η εταιρεία ΜΕΛΙΣΣΑ ΚΙΚΙΖΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (Εταιρεία). Σκοπός της επένδυσης, που υλοποιείται στο 
πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0, είναι η επέκταση 
δυναμικότητας της υφιστάμενης μονάδας παραγωγής ζυμαρικών στο 5ο χλμ. Λάρισας – Φαρσάλων 
της Δ.Ε. Νίκαιας του Δήμου Κιλελέρ στη θέση «Λαρισινά». 

Η σύμβαση υπογράφηκε παρουσία του Διοικητή της Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού του Ταμείου 
Ανάκαμψης (ΕΥΣΤΑ), κ. Νίκου Μαντζούφα, του Διευθύνοντος Συμβούλου της ΜΕΛΙΣΣΑ ΚΙΚΙΖΑΣ 
ΑΒΕΕΤ, κ. Αλέξανδρου Κίκιζα, και του Αναπληρωτή Διευθύνοντος Συμβούλου της Eurobank, κ. 
Κωνσταντίνου Βασιλείου, στο κτίριο Διοίκησης της Eurobank στο Μποδοσάκειο Μέγαρο. 

Η εν λόγω χρηματοδότηση αποτελεί μέρος της συνολικής επένδυσης ύψους €18,3 εκατ. που 
υλοποιεί η Εταιρεία και εμπίπτει στον πυλώνα Εξωστρέφεια του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας. Η εν λόγω επένδυση χρηματοδοτείται κατά 22,66% από πόρους του Ταμείου 
Ανάκαμψης & Ανθεκτικότητας (€4,145 εκατ.) και 41,24% μέσω δανείου της Eurobank (€7,544 
εκατ.). Το 36,10% καλύπτεται μέσω ιδίας συμμετοχής της ΜΕΛΙΣΣΑ ΚΙΚΙΖΑΣ ΑΒΕΕΤ. Μέρος της εν 
λόγω επένδυσης αναμένεται να υπαχθεί στον αναπτυξιακό νόμο. 

Σκοπός του δανείου είναι η χρηματοδότηση μέρους του επενδυτικού προγράμματος της Εταιρείας 
για την επέκταση δυναμικότητας της υφιστάμενης μονάδας παραγωγής ζυμαρικών, που διαθέτει η 
ΜΕΛΙΣΣΑ ΚΙΚΙΖΑΣ ΑΒΕΕΤ στη Λάρισα. Συγκεκριμένα, προβλέπεται η εγκατάσταση όλων των 
απαραίτητων κτιριακών και λοιπών τεχνικών και ειδικών εγκαταστάσεων, καθώς και η προμήθεια 
του απαραίτητου μηχανολογικού εξοπλισμού με στόχο την άρτια λειτουργία της παραγωγικής 
μονάδας και την εξασφάλιση υψηλής ποιότητας παραγόμενων προϊόντων. 

Η Eurobank συμμετέχει ενεργά στην υλοποίηση της επένδυσης της ΜΕΛΙΣΣΑ ΚΙΚΙΖΑΣ ΑΒΕΕΤ για 
την αναβάθμιση της υφιστάμενης παραγωγικής διαδικασίας στις εγκαταστάσεις της, στηρίζοντας το 
σχεδιασμό της Εταιρείας για την ενίσχυση των εργασιών, της απασχόλησης και της εξωστρέφειάς 
της μέσω αύξησης της εξαγωγικής της δυναμικής. Η παροχή ολοκληρωμένων λύσεων στις ελληνικές 
επιχειρήσεις, προκειμένου να υλοποιήσουν υγιή επιχειρηματικά σχέδια μέσω και των κεφαλαίων 
του Ελλάδα 2.0, αποτελεί στρατηγική προτεραιότητα για την Eurobank που στηρίζει με συνέπεια 
κάθε επιχείρηση που προωθεί επενδύσεις, προάγοντας την απασχόληση, τον εκσυγχρονισμό και 
την καινοτομία._ 

https://www.eurobank.gr/el/retail
https://melissa-kikizas.com/
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